

失败不丢人

小记者:李超越 编号:176137
学校:融辉黄冈学校三(4)班

第一参加小记者活动是观看电影《大卫贝肯之倒霉特工熊》,我特别兴奋。那天一大早,我起得特别早。在路上我不停地问妈妈到了没?我这好奇的心脏都要跳出来了。一会儿,我们终于来到润德奥斯卡影城。

电影很快开始了,我戴上了3D眼镜,一切看起来好真实啊!北极熊妈妈和小北极熊遇到了炸弹,妈妈为了保护小北极熊牺牲了自己,掉进了海里。从那时小小的北极熊便非常害怕炸弹,一听到声音,就很伤心!不久,小北极熊遇到了一个可爱的小女孩杰西卡,他们一起玩耍,一起练习武术,一起长大。小北极熊也从此拥有了一个响亮的名字——贝肯。他们一直快乐地生活着,直到有一天,地球遇到大危机,贝肯和杰西卡决定解除这个危机。经过训练贝肯成了拯救危

机的特工——“008”。于是他们便一起来到遥远的北极,寻找敌人。他们克服种种困难,经历了一次又一次的战斗,见到了敌人的首领。出乎意料的是,首领竟然是贝肯失散许久的妈妈,贝肯看到妈妈伤心地哭了起来。当这一切就要化解的时候,地球人发射了核导弹,不忍家人再次受到伤害的贝肯妈妈又一次选择牺牲自己,独自驾驶飞机拦截导弹。贝肯看到妈妈,突然想起杰西卡常说的一句话:失败不丢人,害怕才丢人!便驾驶机器人飞向妈妈,陪妈妈一起保护自己的家人。他们成功了,导弹拦截了,可是贝肯和妈妈一起消失了。杰西卡决定找寻贝肯,经过努力,杰西卡终于找到了,贝肯驾驶的机器人飞机,虽然没看到贝肯,可是雪地上却有两行清晰的脚印,杰西卡很开心!

这个电影很感人!从这个电影中我明白了一个道理——失败不丢人,害怕才丢人!

自然资源不能过度开发

小记者:徐晨曦 编号:176419
学校:商水县直二小五(3)班

今天,我怀着激动的心情和小记者一起去润德奥斯卡影城看《大卫贝肯之倒霉特工熊》。虽然只是一部小小的电影,却让我明白了很大的道理:人类对自然资源,不能过度开发。

电影主要写了人类对自然资源过度开发,北极的环境被完全破坏,只剩下最后一只北极熊得以存活。人类女孩杰西卡收养了这只北极熊,为他取名为贝肯。杰西卡是安全部非常出色的特工。贝肯虽然也梦想成为一名特工,但体态笨拙又总是闯祸的他只能在安全部做清洁工作。突然出现的北极熊神秘组织在全世界布下了炸弹,声称要报复人类。为了解除炸弹威胁,人类最高决策机构——全国联盟派遣安全部的特工潜入北

极熊基地,却不知基地有人类探测仪导致潜入失败。全球联盟只好将贝肯训练成特工并派往北极熊基地。杰西卡担心贝肯的安危,偷偷跟随。贝肯和杰西卡在北极熊基地遇到了重重关卡,却终是能化险为夷。虽然他们最终解除了炸弹危机,贝肯却被捉。神秘的组织首领向贝肯揭示了惊人的真相大卫贝肯之倒霉特工熊……而全球联盟正准备放弃贝肯,向北极熊发送核导弹时,贝肯挺身而出,拯救了全世界。

看完这个故事我恍然大悟,明白了一个深刻的道理——大自然是有规律的,如果我们过度侵犯大自然必定会遭到报应。文中在南极采集资源,却最后遭到北极熊的报复不就是个例子吗?虽然人类已经是食物链的最顶端,但是我们还是应该和世间万物和睦相处,一起创造美好的明天。

(辅导老师:李月华)

小记者:邱依珂 编号:1776027
学校:商水县直一小三(4)班

这一次的小记者活动,我们在润德奥斯卡影城看了《大卫贝肯之倒霉特工熊》。

这个电影讲了贝肯小时候和他的妈妈在北极快快乐乐生活着,人类却用炸弹把北极炸了。因此,他和妈妈分散了。贝肯在雪地里被一个小女孩发现,并收养了他。

女孩长大后成了一名特工,贝肯成了扫地工。它的梦想是成为一名真正的特工,但是它那么笨,怎么可能成为特工“007”呢?

直到有一天,一个北极熊组织来这里抢走了“能冰冻全球”的钻石,由于飞船里装了人类探测仪,最厉害的特工也无法进入。他们就让被注入人类大脑芯片的贝肯去了。

贝肯接受了层层考验,最后还是被抓了。它醒来后发现这个组织的主人是他的妈

妈。因为人类把他们的同伴抓去做实验,才这样报复人类的。妈妈想让贝肯做组织的主人,有一只北极熊却不同意,他把组织主人的这个称号“抢”了过来,最后贝肯克服了自己的心理阴影获得了成功。这时人类发射了核弹,贝肯和妈妈一起拯救了大家,和北极熊们快乐地生活下去……

人们常说,人是万物之灵,但是万物之灵就是欺负小动物吗?我想,万物之灵应该是对小动物充满关爱!人类那么强大,难道只会欺负小动物,就没有力量去保护它们吗?自然灾害给一只只无能为力的小动物的伤害还不够吗?再加上我们的乱捕乱猎数量得有上万只、上亿只了!有些人说动物那么多,杀一些又能怎么样?可是动物和人类一样数量是有限的,人类每天大量杀害动物,总有一天动物会灭亡,没有了动物,人类有一天也会走向灭亡。所以,人类与动物应和谐相处。

“倒霉熊”贝肯

小记者:张议丹 编号:176022
学校:商水县直一小三(1)班

弃他笨。

近日,我参加了商水小记者活动,在润德奥斯卡影城看了《大卫贝肯之倒霉特工熊》,我被深深感动了。

《大卫贝肯之倒霉特工熊》讲的是由于北极熊生活的北极被破坏,只剩下最后一只北极熊。杰西卡收养了这只北极熊,取名贝肯。杰西卡是安全部非常出色的特工。贝肯虽然也梦想当一名特工,但体态笨拙又总是闯祸的他只能在安全部做清洁工作,突然出现的北极熊神秘组织在全世界布下了炸弹,声称要报复人类。为了解除炸弹威胁,贝肯和杰西卡在北极熊基地里遇到了重重关卡,最终解除了炸弹危机的故事。

最让我佩服的是杰西卡,冒着生命危险去救贝肯,耐心地教他学本领,从不嫌



观影培训两不误



愉快观影



本报记者为小记者做培训

为让小记者度过一个愉快而有意义的寒假,本报小记者部日前组织商水小记者在润德奥斯卡影城观看了最新上映的动画片《大卫贝肯之倒霉特工熊》。观影前,本报资深记者结合自己多年的新闻采访经验,为新年度小记者分场作了培训,并鼓励小记者积极写影评投稿。据介绍,该县400余小记者分场参加了此次活动,此举赢得商水小记者和家长的一致好评。

晚报记者 马治卫 摄